



胶州48个项目集中开工

总投资942.9亿元,强力拓展全市项目建设“主阵地”



青岛市2021年春季重大项目集中开工胶州分会场现场。

□半岛全媒体记者 刘静
实习生 高雪寒

2月26日上午,青岛市2021年春季重大项目集中开工胶州分会场现场,随着“开工”号令的下达,一字排开的重型卡车鸣起长笛,挖掘机上下挥舞巨臂,胶州市48个项目集中开工,总投资942.9亿。

此次胶州分会场位于胶州市胶北街道上合多式联运项目群现场,胶州市领导、市直相关部门、各镇(街道)党(工)委书记、镇长(主任)、部分集中开工项目代表、施工代表等负责人参加活动。

“胶州市将以这次开工的48个总投资942.9亿元的项目为契机,以项目论英雄,从落地看作风。抓住一个今天,胜过两个明天,比学赶超,实干为先,全面掀起项目建设的新高潮。”在开工仪式上,胶州市委副书记、市长毕维准表态发言时表示,胶州市将强力拓展全市项目建设“主阵地”。坚持顶格协调、专班攻坚、挂图作战,周通报、旬会商、月调度,全力推进750个固投支撑项目,确保固投一季度增长15%,全年增长12%。

同时,胶州市全力打造全市项目招引“主战场”。聚焦13条产业链,对照“1个图谱”“N张清单”,上下联动、精准发力,力争新引进百亿级项目9个,世界500强、中国500强项目33个。

胶州市坚决当好全市项目服务“主力军”。推动行政审批提速、要素保障提效、政务服务提质,擦亮“胶”您满意,“州”到服务”营商品牌,全员全力投身“项目落地年”赛场,跑出加速度、拼出精气神、干出新作为,为青岛高质量发展贡献更多胶州力量。

据悉,胶州分会场设在素有“全省第一工业强镇”之称的胶州市胶北街道。“我们将把开工仪式作为项目建设的动员大会、誓师大会。”胶北街道党工委副书记、办事处主任赵建华表示,此次承接分会场任务,既是荣誉,也是责任,更是动力,他们将全力推动项目落地、项目建设,努力实现一季度“开门红”。下一步,胶北街道将按照“3+1”圈层建设思路,高强度推进项目建设,高效能强化保障能力,高质量谋划储备项目,以项目建设积蓄经济发展能量,夯实全省第一工业强镇领先优势,为同心同向建设更高水平开放型现代化上合新区贡献胶北力量。

阜安街道:集中签约,总投资近百亿元

□半岛全媒体记者 张超
实习生 高雪寒

开年就开工,决战项目落地年!3月2日,在胶州市阜安办事处辖区,举行阜安街道2021年“项目落地年”重点项目集中签约仪式。阜安街道以4个项目签约为代表的近10个项目,累计计划投资近百亿元。

据了解,此次签约的4个项目总投资近50亿元,包涵由青岛兴源集团有限公司投资建设四星级酒店项目,由青岛万洋众创城开发有限公司投资的工业园区有机更新项目,由青岛鼎商集团投资的互联网云服务平台项目,由青岛鹏宇鑫众产业服务有限公司投资的网红电商直播产业园项目。

青岛兴源集团有限公司投资建设四星级酒店项目,项目位于阜安街道云溪河北路以北、温州路以西、厦门路以南,总投资1.6亿元,占地面积12亩,规划建设面积1.4万平方米,项目倡导“多一点自在”的生活哲学,将香氛文化和酒店设计进行完美结合,打造高品质文旅度假场所。

青岛万洋众创城开发有限公司投资的工业园区有机更新项目,总投资30亿元,规划面积300亩,实施工业园“立体化”改造升级。一是从空间布局、功能定位、产业集聚、服务高效等主要环节入手,向上拓空间建设高质量标准厂房,将园区整理打造成“垂直工厂”,实现工业厂房多层化、高层化。二是依托“园区



阜安街道重点项目集中签约仪式。

招商大数据库”作支撑,实行招商前置,促进园区真正成为布局集中、产业集聚、资源集约、功能集成的发展新高地。三是通过“产城一体化”配套建设,实现员工集中统一管理,为企业和员工创造优质的生产生活环境。

青岛鼎商集团投资的互联网云服务平台项目,依托互联网财税平台,致力于解决中小微企业财税安全与效率,专注于为中小微企业提供一站式互联网财税创新服务。项目涵盖记账报税、商标专利、税务筹划、灵活用工、法律顾问等八

大板块。投产后,通过政府税收奖励政策和核定征收权,将实现年营业额1亿元,年度纳税1000万。

由青岛鹏宇鑫众产业服务有限公司投资的网红电商直播产业园项目,利用阜安楼宇资源优势,搭建直播电商生态平台,依托精准直播电商数据分析、直播电商综合服务、新媒体学院,形成集多方面优势于一体的电商直播生态服务链。项目规划四大板块:直播电商生态平台搭建、新媒体学院、新媒体整合营销、网红直播基地。建成后,将立足于阜安服务

胶州产业带,为胶州品牌企业提供高效直播带货业务服务,为传统行业转型提供全方面创新服务。

阜安街道主要负责人在致辞中表示,胶州市委市政府组织召开全市企业创新发展大会,一次性奖励企业1.1亿元,标志着市委市政府带领全市吹响了“抓项目就是抓发展,稳投资就是稳增长”的发展冲锋号。4个项目集中签约,阜安以4个项目签约为代表的近10个项目,累计计划投资近百亿元,掀起阜安大跨越、大发展的“加速度”。

胶州市副市长、公安局局长李昌出席仪式并致辞。李昌在致辞里表示,阜安街道要牢固树立“项目为王”的意识,将当天的签约仪式作为“项目落地”的动员大会、誓师大会,以走在前列的使命感、舍我其谁的责任感和时不我待的紧迫感,奋力掀起新一轮“大抓项目、抓大项目”的建设热潮,全力打造“富民安商,幸福安康”发展品牌,推动经济发展实现中高速、城市建设迈上超高层,为建设更高水平开放型现代化上合新区作出新的更大的贡献!各职能部门要在审批流程等各方面给予最大支持,全面提升服务保障水平在这里,也诚挚邀请各位客商介绍更多大项目、好项目到胶州、来阜安投资兴业,为开创招商引资新局面、助力全市高质量发展注入更多强劲动力。

责编 赵君瑶 美编 郑艳
审读 隋静